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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

 ВИСНОВОК
на проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо спрощення умов ведення господарської діяльності 
(реєстр. № 13554)

Комітет з питань економічного розвитку на засіданні 26 березня 2026 року 
в режимі відеоконференції (протокол № 258) розглянув проект Закону України 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов 
ведення господарської діяльності (реєстр. № 13554 від 28.07.2025), поданий 
Кабінетом Міністрів України.

Як зазначено у Пояснювальній записці, проект Закону розроблений з метою 
створення сприятливого середовища для розвитку бізнесу та зниження 
адміністративного навантаження на підприємців шляхом скасування 
неефективних, інституційно застарілих інструментів державного регулювання 
господарської діяльності.

Для досягнення вищезазначеної мети змінами, що вносяться до 38 
законодавчих актів, пропонується скасувати 63 інструменти державного 
регулювання господарської діяльності центральними органами виконавчої влади 
як застарілі, дублюючі та неактуальні у сферах охорони здоров’я, охорони 
атмосферного повітря, водного господарства, агропромислового комплексу, 
лісового, мисливського та рибного господарств, будівництва, зовнішньо-
економічної діяльності, інвестиційної політики, культурної спадщини, 
інноваційної діяльності, освіти, кінематографії та інших.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
висновку від 22 вересня 2025 року висловлює зауваження до поданого 
законопроекту.

Комітет з питань інтеграції України до Європейського Союзу у висновку  
від 01 вересня 2025 року зазначає, що законопроект реєстр. № 13554 не 
суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської 
інтеграції та праву Європейського Союзу, але потребує доопрацювання у частині 
висловлених зауважень.

Комітет з питань бюджету у висновку від 14 листопада 2025 року зазначає, 
що законопроект реєстр. № 13554 не матиме прямого впливу на показники 



бюджету. У разі прийняття відповідного закону він може набирати чинності у 
термін, визначений автором законопроекту.

Комітет з питань екологічної політики та природокористування у висновку 
від 17 вересня 2025 року висловлює зауваження до законопроекту                             
реєстр. № 13554 та рекомендує повернути законопроект суб'єкту права 
законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Комітет з питань цифрової трансформації у своєму висновку                              
від 09 вересня 2025 року надає зауваження і пропозиції для врахування під час 
підготовки та розгляду законопроекту реєстр. № 13554.

За результатами обговорення народні депутати України – члени Комітету 
прийняли рішення внести проект Закону України про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення господарської 
діяльності (реєстр. № 13554) на розгляд Верховної Ради України та 
рекомендувати за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за 
основу. 

Беручи до уваги вищезазначене та висновок Головного науково-
експертного управління Апарату Верховної Ради України щодо усунення деяких 
неузгодженостей та урахування висловлених зауважень і пропозицій до 
законопроекту, Комітет ухвалив рішення звернутись до Голови Верховної Ради 
України з пропозицією оголосити відповідно до частини першої статті 116 
Регламенту Верховної Ради України під час розгляду даного законопроекту на 
пленарному засіданні про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо 
виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті  
законопроекту реєстр. № 13554, інших структурних частин зазначеного 
законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду 
в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання 
законопроекту.

Співдоповідач з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради 
України від Комітету – голова підкомітету з питань регуляторної політики 
Лічман Ганна Василівна.

Перший заступник
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